

Sajtóközlemény

Komplex fejlesztés megvalósítása az Agromix Kft. takarmánygyártó üzemében a kapacitásnövelés, az üzembiztonság és a termékfejlesztés érdekében. 2023/09/08

Az Agromix Terményszárító És Takarmánykeverő Kft.-nek a Meggyesi út 0119/24 és 0119/30 hrsz. alatti telephelyén takarmánykeverő üzem fejlesztése, gépek, járművek beszerzése, valamint napkollektoros rendszer telepítése valósul meg. A Takarmány előállító üzemek fejlesztésének támogatása című, VP3-4.2.1.3-21 kódszámú felhívás keretében 424.012.251 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a vállalkozás, 50%-os támogatás intenzitással.

A korszerű takarmánygyártás elengedhetetlen feltétele a lehető legjobb minőségű takarmányok előállítása. A cég a gyártás körülményeinek biztosításához a gyártó üzem folyamatos fejlesztéssel a magas műszaki színvonalon kívánja tartani. A korábban alkalmazott technológia a mindenkori üzembiztonsági célok elérése miatt részben korszerűsítésre, részben pedig kapacitásnövelésre szorult. Emiatt vált szükségessé a takarmánykeverő üzem fejlesztése. A takarmány előállításához kapcsolódó új eszközök, gépek kerülnek beszerzésre. A minőség és biztonság szavatolásához kapcsolódó, az alapanyagok, gyártásközi- és végtermékek minőségét szolgáló új eszközök, laboreszközök kerülnek megvásárlásra. A takarmány előállításához kapcsolódó, a termeléshez, a vállalatirányításhoz, a belső nyilvántartási-, és a vállalati infokommunikációs rendszerekhez szükséges informatikai eszközök és szoftverek is beszerzésre kerülnek. A fejlesztésünk fő célja egyrészt a jelenlegi munkafolyamatok korszerűsítése, a termelési módszer javítása, modernizálása és gördülékenyebbé tétele, folyamat innováció, másrészt speciális összeállítású új termékek előállítása a vevők egyedi igényeinek minél teljesebb kielégítése érdekében. A beruházás eredményeként új, speciális összetételű takarmánykeverékek előállítására nyílik lehetőség, elősegítve a termék egyedülállóságát és más termékekkel szembeni versenyképességét. A munkafolyamatok korszerűsödnek, gördülékenyebbé válnak a korszerű technológiának köszönhetően. A fejlesztés következtében a hatékonyabb és biztonságosabb rendszernek köszönhetően a termelési költség és az energiaigény is csökken.

Az üzem belüli anyagmozgatási feladatok ellátása terén szintén kapacitásnövelésre volt szükség, amelyre rakodógép és homlokvilla targonca került beszerzésre. Mind az anyagmozgatási, kiszolgálási, mind pedig a szállítási feladatokban is kapacitásnövelésre volt szükség, emiatt megvásárlásra került a nyerges vontató, a takarmányszállító félpótkocsi. Ennek eredményeképpen a kiszállítások is hatékonyabban megoldhatóak lettek.

Üzemünk környezeti hatásainak csökkentése érdekében megújuló energiaforrást hasznosító technológiát is megvalósítunk, mégpedig egy napkollektoros rendszert, amely ellátja és részben fedezi a szociális épület melegvíz igényét.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg 2022.08.03.-2024.05.31. között.
Projektazonosító: 3336533255

További információ kérhető:

Gere Péter, ügyvezető
agromix@szalkaitap.hu